Занятие № 2 (15.04.20)
Тема: Расчет электрических нагрузок на вводах потребителей.

Время проработки: 4 часа

Задание: рассчитать нагрузки потребителей по варианту, определить общую нагрузку на участке, следуя представленной методике.

	№ п/п
	ФИ
	Наименование объекта
	Количество
	Дневной максимум, РД, кВт
	Вечерний максимум, РВ, кВт
	Тип объекта

	1
	Авхадиев Д.
	Жилой дом

Баня

Контора

Ферма КРС

Котельная
	4

1

1

1

1
	1,5

10

15

40

8
	4,5

2

2

40

8
	ЖД

КБО

КБО

ПО

ПО

	2
	Дубровец Н.
	Жилой дом

Столовая

Контора

Свинарник

Котельная
	5
1

1

1

1
	2
15
10
35
5
	4,5

2

2

35
5
	ЖД

КБО

КБО

ПО

ПО

	3
	Земцов И.
	Жилой дом

Баня

Столовая

Телятник

Ферма КРС
	6
1

1

1

1
	1,5

9
20
25
30
	4,5

2

2

25
30
	ЖД

КБО

КБО

ПО

ПО

	4
	Кожевников Д.
	Жилой дом

Магазин

Банк

Котельная

Склад
	7
1

1

1

1
	1,5

7
9
6
2
	4,5

2

2

6
2
	ЖД

КБО

КБО

ПО

ПО

	5
	Коренной И.
	Жилой дом

Магазин
Баня

Склад

Гараж
	8
1

1

1

1
	1,5

10

15

2
13
	4,5

2

2

2
1
	ЖД

КБО

КБО

ПО

ПО

	6
	Крестьянинов А.
	Жилой дом

Магазин
Контора

Ферма КРС

Курятник
	9
1

1

1

1
	1,5

11
5
36
30
	4,5

2

2

36
30
	ЖД

КБО

КБО

ПО

ПО

	7
	Лебедев Р.
	Жилой дом

Больница
Контора

Пост ТО
Котельная
	10
1

1

1

1
	1,5

16
7
7
30
	4,5

2

2

1
30
	ЖД

КБО

КБО

ПО

ПО

	8
	Малинин М.
	Жилой дом

Прачечная
Дет.сад
Овощехранилище
Склад
	4

1

1

1

1
	1,5

10

15

6
1
	4,5

2

2

6
1
	ЖД

КБО

КБО

ПО

ПО

	9
	Михеев А.
	Жилой дом

Баня

Контора

Ферма КРС

Котельная
	5
1

1

1

1
	1,5

12
15

52
10
	4,5

2

2

52
10
	ЖД

КБО

КБО

ПО

ПО

	10
	Палкин К.
	Жилой дом

Баня

Контора

Ферма КРС

Котельная
	6
1

1

1

1
	1,5

11
3
39
10
	4,5

2

2

39
10
	ЖД

КБО

КБО

ПО

ПО

	11
	Русалеев А.
	Жилой дом

Больница 
Контора

Ферма КРС

Кормоцех
	7
1

1

1

1
	1,5

17
10
54
13
	4,5

2

2

54
2
	ЖД

КБО

КБО

ПО

ПО

	12
	Сидоренко Р.
	Жилой дом

Больница
Контора

Ферма КРС

Птичник
	8
1

1

1

1
	1,5

10

8
62
30
	4,5

2

2

62
30
	ЖД

КБО

КБО

ПО

ПО

	13
	Попов К.
	Жилой дом

Баня

Контора

Телятник
Котельная
	9
1

1

1

1
	1,5

10

15

65
5
	4,5

2

2

65
5
	ЖД

КБО

КБО

ПО

ПО

	14
	Сырчин Е.
	Жилой дом

Баня

Контора

Склад
Котельная
	10
1

1

1

1
	1,5

10

10
3
8
	4,5

2

2

1
8
	ЖД

КБО

КБО

ПО

ПО

	15
	Якупов Д.
	Жилой дом

Детский сад
Школа 

Хлебопекарня
Котельная
	4

1

1

1

1
	1,5

16
28
20
7
	4,5

2

2

1
7
	ЖД

КБО

КБО

ПО

ПО


Личное примечание: подобный расчет мы делали на занятиях, у кого сохранились тетради, будет проще, у кого не сохранились, следуем методике ВНИМАТЕЛЬНО! Даю кучу пояснений и справочного материала!!!
Методика расчета:

1) Общая активная нагрузка жилых домов

ΣРжд(д,в)=Ржд*n*ко*кд,в






     где: n – количество жилых домов в населенном пункте;

             кo – коэффициент одновременности; 
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             кд,в – коэффициент участия жилого дома в дневной и вечерней нагрузке;    принимаем дневной 0,4 вечерний 1;[2]

             Ржд  – удельная расчетная нагрузка на вводе в сельский жилой дом, кВт. 
Sджд = Pджд/ сosφджд
ΣSвжд = Pвжд/ сosφвжд               

где сosφд,в – коэффициент мощности потребителей, принимается из справочных данных:
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2) Суммарная мощность производственных объектов для дневного и вечернего максимума. Если нагрузки не отличаются более чем в 4 раза, расчет ведется через коэффициент одновременности:

ΣРПО(д,в)=ƩРПО*ко
где  ƩРПО – суммарная нагрузка производственных объектов, кВт.

Если нагрузка производственных объектов различается более чем в 4 раза, тогда используется метод надбавок. Для этого выбираем максимальную нагрузку из представленных производственных объектов и добавляем  к ней надбавку от остальных нагрузок, используя таблицу надбавок (таблица 9):
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Pд,в по= Pд,вМАКС+∆ Pд,в1+ ∆Pд,в2+…….∆Pд,вn 
3) Потребляемая мощность коммунально-бытовых объектов рассчитывается по методике расчета мощности производственных объектов (если нагрузки различаются не более чем в 4 раза – используем коэффициент одновременности, нагрузки различаются более чем в 4 раза – используем таблицу надбавок)
Pд,в кб= (Pд1+Pд,в2+….. Pд,вn )*ко – различие не более чем в 4 раза!!!!!                

Pд,в кб= Pд,вМАКС+∆Pд,в1+ ∆Pд,в2+…….∆Pд,вn  - если различаются более чем в 4 раза!!! 
ΣРд=4,4+46,5+31,0=81,9 кВт

ΣРв=11,2+12,1+28,5=51,8 кВт

4) Полная мощность на производственных объектах:

А) если нагрузки различаются более чем в 4 раза:
Sд,в по= Pд,вМАКС/ сosφд,вМАКС+∆ Pд,в1/ сosφд,в1 + ∆Pд,в2/ сosφд,в2+...∆Pд,вn/сosφд,вn 
Б) если нагрузки не различаются более чем в 4 раза:
ΣSПО(д,в)= (Pд,в1/ сosφд,в1+Pд,в2/ сosφд,в2 + ….∆Pд,вn /сosφд,вn) *ко
                 Коэффициенты мощности производственных объектов:

сosφд= Pдпо/ Sдпо                           

сosφв= Pвпо/ Sвпо                        
5) Полная нагрузка коммунально-бытовых объектов:

А) Различие не более чем в 4 раза:
ƩSд,вкб= (Pд,в1/сosφд,в1 +Pд,в2/сosφд,в2+…+Pд,вn /сosφд,вn)*ко   
Б) Различие более чем в 4 раза:

ƩSд,вкб= Pд,вмакс/сosφд,вмакс +∆Pд,в2/сosφд,в2+…+∆Pд,вn /сosφд,вn 
                Коэффициент мощности коммунально-бытовых объектов:

сosφд= Pдкб/ Sдкб                         

сosφв= Pвкб/ Sвкб                        
6) Общая нагрузка участка:

А) Активная нагрузка:

Суммарная активная мощность потребителей объекта электроснабжения определяется табличным методом надбавок. Для этого необходимо из трех нагрузок (жилые дома, коммунально-бытовые объекты, производственные объекты) выбрать максимальную, и к ней прибавить надбавки от остальных потребителей. 
Пример (когда нагрузка производственных объектов максимальная):

ΣРд,в общ=Pд,впо+∆Pд,вжд+∆Pд,вкб            

Б) Производственная нагрузка (пример, когда нагрузка производственных объектов максимальная из трех):
ΣSд,вобщ =∆Pд,вжд/cosφжд+∆Pд,вкб/cosφкб+Pд,впо/cosφпо                      

7) Коэффициенты мощности участка:

сosφд, в= ΣРд,в общ/ ΣSд,вобщ
           Дальнейший расчет ведется по дневной (или вечерней) максимальной нагрузке. (Сделать вывод).

Отчет о работе направить на адрес электронной почты:

kish-90@inbox.ru
Соколова Екатерина Федоровна

Тел. 8922-952-60-99











































































